

● III. SAMOPRISPEVEK: GLASOVALI SMO



naš razvoj



Z glasovanjem na referendumu za III. samoprispevek tik pred našim največjim praznikom in kot darilo zanj smo uspešno končali letošnjo najpomembnejšo družbenopolitično nalogo. Potrdili smo celoletne dogovore o družbenopolitičnih izhodiščih in programu številnih objektov za vzgojo, izobraževanje, varstvo in zdravstvo ter začrtali novo pot razvoja.

Res smo tak razvoj predvidevali že z našim srednjeročnim načrtom in ga spoznali za potrebnega, toda zanj nismo imeli zagotovljenih sredstev. Zagotovitev le-teh za uresničevanje programa, ki bo v naši občini odpravil precejšen del zaostalosti v družbenih dejavnostih, je postala še posebno aktualna v zadnjem času, ko je jasno, da bomo morali vse svoje sile usmeriti v hitrejšo rast naše gospodarske moči. To pa, poleg številnih drugih nalog, pomeni, da bomo morali v prihodnosti manj obremenjevati naše gospodarstvo in mu pustiti več sredstev za njegov razvoj. Tako smo s pozitivno odločitvijo na referendumu pravzaprav dosegli dvoje. Na eni strani smo zagotovili gradnjo predvidenih objektov, na drugi pa ne bomo dodatno obremenjevali že tako obremenjeno gospodarstvo.

Trenutno gospodarsko stanje in velik porast cen, ki ogrožajo standard slehernega občana, prav gotovo nista spodbudno vplivala na opredelitev. Zato je pozitivno glasovanje še toliko večji dokaz naše politične zrelosti in pripadnosti socialističnemu samoupravnemu sistemu. Pokazala se je tudi velika mera solidarnosti, saj so se enako pozitivno opredeljevali tako krajanj tistih krajevnih skupnosti, v ka-

terih bomo gradili nove objekte, kot krajanj krajevnih skupnosti, kjer teh objektov ne bo ali pa jih morda s sredstvi iz samoprispevkov sploh še nismo gradili. Naša skupna dolžnost bo, da jim bomo v njihovih težavah prav tako skupaj priskočili na pomoč.

Izid glasovanja — 60,93 % glasov vseh volilnih upravičencev ZA samoprispevek — je skoraj enak opredelitvi ob prvem samoprispevku pred desetimi leti (60,38 %) in manjši kot ob drugem samoprispevku (78,5 %). Po temeljitih ocenah in analizah v krajevnih skupnostih bomo izid natančneje ocenili in ugotovili tako slabosti kot uspešnosti našega družbenopolitičnega delovanja.

Vendar naloga še ni končana. Naslednjih pet let bo naša skupna skrb, da bomo program uresničili tako, kot smo si ga zastavili in kot smo se dogovorili v pripravah na referendum. Posebno veliko odgovornost bodo imeli delegati, katere bomo izvolili v samoupravne organe, odgovorne za uresničitev programa.

Vsem delovnim ljudem in občanom naše občine, ki so se izrekli ZA samoprispevek, najlepša zahvala in priznanje za njihovo visoko socialistično in solidarnostno zavest.

MARJAN MOŠKRIČ



Titovo ime je simbol borca v vojni in miru, izraz humanistične vizije novega sveta, osvobodnega strahu pred uničenjem človeka po človeku, naroda po narodu, sveta, ki bo rodil generacije, ki ne bodo vedele za vojne grozote in opustošenja...

EDVARD KARDELJ

Dan republike —
dan Titove
Jugoslavije

Že v časih nacionalnega prebujanja naših narodov v Avstro-Ogrski monarhiji in v letih revolucionarnega vrenja po prvi svetovni vojni je bila neločljiva sestavina hotenj in bojev naših narodov, da se za vedno osvobode tujega jarma, ustanove svojo združeno državo in v njej tudi sami zavladajo. Toda razmere so terjale nove napore, nove žrtve in predvsem organizirano silo, ki je povedla naše narode in narodnosti v odločilni, zmagoviti boj. In ljudstvo se je združilo v enotno Ljudsko fronto ter sprejemalo breme bojev za uresničitev svobodarskih programov pod vodstvom KP, ki je bila v letih NOB edina politična sila, sposobna ta boj pripeljati do zmagovitega konca.

Tovariš Tito je kmalu po osvoboditvi dejal: »Drugo zasedanje Avnoja je imelo zgodovinski pomen za bodočo usodo naših narodov. Zasedanje je izrazilo revolucionarno stremeljenje vseh naših narodov za ustvaritev nove države, svobodne in demokratične skupnosti enakopravnih narodov in narodnosti Jugoslavije...«

Zadnje dni novembra 1942. in še zlasti 1943. leta so bila ta stremeljenja uresničena. Izvojevana je bila največja zmaga vseh naših narodov. Uresničeni so bili cilji programa KPJ, NOB in naše revolucije, zavezniki protifašistične koalicije so priznali, da smo jim enakopravni, da bomo v bodoče krojili svojo usodo sami. Sprejeli so, čeprav težko, našo resolucijo o novi federativni narodni republiki Jugoslaviji, v katero se ne moreta vrniti niti kralj niti njegova ubežniška vlada. Sprejeli so naše odločitve, da nihče razen narodov Jugoslavije nima pravice odločati o notranji ureditvi Jugoslavije.

Zavezniki so tudi sprejeli zahteve naših narodov, da bodo spoštovali njih voljo in da bodo prenehali podpirati emigrantsko vlado.

Skratka, na II. zasedanju Avnoja so bile določene pravne osnove nove federativne državne skupnosti, v katerih so zastopana tudi leninska načela pravic narodov in narodnosti.

To je bila resnično največja zmaga našega revolucionarnega in osvobodilnega boja v II. svetovni vojni. Seveda pa je do teh zmag prišlo po velikih in težkih ofenzivah, iz katerih je od vseh naporih, žrtvah in odrekanih narodnoosvobodilna vojska izšla kot zmagovalka. Zato se velja tudi danes bojevati, čuvati in neumno uresničevati pridobitve veličastnega II. zasedanja Avnoja.

FRANC SOTLAR

● NE LE ZA BIVANJE

ZA POLNO ŽIVLJENJE GRE

Osmo seja občinske konference SZDL je bila v celoti usmerjena v obravnavo ocene o uresničevanju ustavne vloge krajevnih skupnosti v naši občini. Ker smo o sami seji že pisali, naj to pot ponovimo le, da sta bili tako ocena, ki jo je za sejo pripravil svet za razvoj KS pri predsedstvu OK SZDL, kot tudi vsa razprava usmerjeni v graditev take krajevnih skupnosti, v kateri bo človek ne le bival, temveč polno samoupravno in družbenopolitično živel in iz nje gradil naš celotni družbeno-politični in družbenoekonomski sistem.

O gradivu bodo razpravljali tudi delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti na sejah 26. novembra. Zaradi pomembnosti in v pomoč za delo objavljamo STALIŠČA IN SKLEPE.

Tudi v prihodnje bo naša temeljna naloga nadaljnje uresničevanje ustavne vloge krajevnih skupnosti. Prek vseh organiziranih socialističnih subjektivnih sil v KS in občini bomo razvijali,

krepi in uresničevali vse oblike samoupravnega in družbenopolitičnega delovanja delovnih ljudi in občanov ter gradili KS kot odprto temeljno samoupravno skupnost. Zlasti bomo

razvijali delne zbore delovnih ljudi in občanov, delo skupščin in svetov KS, delegacij za skupščino občine in skupščine sisov, ulično in hišno samoupravo ter pospešili ustanovitev in delo poravnalnih in potrošniških svetov ter drugih oblik samoupravnega delovanja krajanov.

Zaključki 21. seje CK ZKJ in predsedstva SFRJ so enako kot za delavce v združenem delu obvezujoči tudi za delovne ljudi in občane v KS. Stabilizacijski ukrepi se vse močneje odražajo v krajih bivanja, kar je treba pričakovati tudi v prihodnje. Zato naj se družbenopolitične organizacije in samoupravni organi še boljše in razmeram primerneje organizirajo. Skupščine in sveti naj preverijo realnost srednjeročnih razvojnih načrtov in te očistijo »želja«, za katere ni realnih izgledov. V večji meri naj spodbujajo samoprispevanje, prostovoljno delo, pobude in zglede za varčevanje, urejanje okolja in varstvo družbene lastnine, v večji meri krepijo kolektivno delo in odgovornost. V ospredje je treba postaviti tudi socialno politiko in si prizadevati za čimboljše življenjske razmere v KS, da bodo delovni ljudje v delovnih organizacijah ali v zasebnem delu lahko uresniče-

vali zahtevne naloge stabilizacijskih programov.

Takoj je treba začeti ustanavljati koordinacijske odbore sindikata v KS, kjer je to le mogoče.

Socialistična zveza, samoupravni organi in delegati za samoupravno stanovanjsko skupnost v KS so dolžni, da do 27. januarja 1982 v celoti organizirajo stanovalce družbenih stanovanj in lastnike etažnih stanovanj po določilih novega zakona o stanovanjskem gospodarstvu. Ob skupnostih stanovalcev naj KK SZDL organizirajo — kjer jih še ni — še hišne odbore SZDL.

Pretežni del nalog in aktivnosti za uresničevanje ustavne vloge in zagotavljanja hitrejšega razvoja KS bo morala poleg samoupravnih organov v KS prevzeti tudi socialistična zveza kot fronta, organizirana v okviru krajevnih ali uličnih skupnosti. Pri tem bo morala izhajati iz interesov in potreb krajanov v okviru ožjih oblik organiziranja, tj. uličnih, vaških, hišnih in drugih skupnosti ter hitreje in učinkoviteje zadovoljevati ugotovljene interese. (Nadaljevanje na 2. strani)

Prireditve pred referendumom

Pred referendumom za III. samoprispevek je bilo v Ljubljani več prireditev, ki naj bi prispevale k njegovemu uspešnemu izidu. Tako so ljubljanski kulturni delavci na pobudo Ginekološke klinike 20. novembra prostovoljno nastopili v Cankarjevem domu na prireditvi, ki se je imenovala Kulturni delavci za bogatejšo Ljubljano. Na OŠ Leopolda Mačka-Boruta pa so pionirji 17. novembra pripravili srečanje s starejšimi občani našega mesta, ki živijo v domovih za upokojence. Ti so si ta dan ogledali tudi več objektov, zgrajenih iz I. in II. samoprispevka.

D. J.

V TEJ ŠTEVILKI NAŠE SKUPNOSTI
TUDI UMETNIŠKA PRILOGA 25. MAJ!

OB DNEVU REPUBLIKE ČESTITAMO
VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM

družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti, krajevnih skupnosti, družbene organizacije in društva ter uredništvo Naše skupnosti

ZA POLNO ŽIVLJENJE GRE

IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

Sklic seje skupščine občinske skupnosti socialnega varstva

V četrtek, 26. novembra bo ob 15. uri seja skupščine občinske skupnosti socialnega varstva. Delegati se bodo odločili o pristopu k skupni strokovni službi občinskih in mestnih skupnosti zdravstva in socialnega varstva.

Obravnali bodo poročilo o delu izvršnega odbora med sejama skupščine, osnutek programa skupščine za leto 1982, osnutek finančnega načrta za leto 1982 in prečiščeno besedilo predloga samoupravnega sporazuma o ustanovitvi skupnosti.

Razpravljali bodo o gradivu ZS Slovenije o vlogi in nalogah sindikatov pri uveljavljanju delavcev kot nosilcev socialne politike in pri zagotavljanju socialne varnosti. Podana bodo tudi poročila o socialni politiki v skupnostih ustanoviteljih in občini kot celoti.

Ob 16.30 bodo delegati skupščine občinske skupnosti socialnega varstva kot četrti zbor z zbori skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje obravnavali socialno-varstvene datjave, ki jih skupnosti socialnega varstva in zdravstva zagotavljajo občanom ter sprejeli ustrezne ugotovitve, stališča in sklepe.

STROKOVNA SLUŽBA OBČINSKE SKUPNOSTI SOCIALNEGA VARSTVA LJUBLJANA-MOSTE-POLJE

S seje občinske skupščine

Delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti so na skupnem zasedanju 2. novembra v uvodni točki dnevnega reda spregovorili o izhodiščih za družbeno načrtovanje gospodarstva v prihodnjem letu. V razpravi so menili, da je v resoluciji še marsikaj nedorečenega.

Pri družbenih dejavnostih je predvideno zmanjševanje sredstev tako za dodatne kot za osnovne programe. Zato bi bilo treba preveriti delež sredstev za posamezne programe znotraj že določenih prednostnih nalog (osnovno šolstvo, otroško varstvo, zdravstveno varstvo).

Pri komunalni in nakazanih sistemskih rešitvah financiranja elektro in PTT stroškov v družbeno usmerjeni stanovanjski gradnji; prav tako ni izdelanih prostorskih načrtov za potrebe kmetijstva.

Delegati so menili, da bi moralo biti iz dokumenta razvidno, kdo je odgovoren za izvedbo posamezne naloge.

Podprli so tudi pripombo izvršnega sveta skupščine, da je treba izhodišča za mestno resolucijo uskladiti z republiški izhodišči.

Ko so obravnavali poročilo družbenega pravobranilca samoupravljanja o sklepanju kooperacijskih pogodb v gradbeništvu, so delegati obsodili predvsem izkoriščanje nekvalificiranih delavcev, ki jim obrtniki niso zagotovili niti najosnovnejšega socialnega in zdravstvenega varstva. Obrtniki so delavce zaposlovali »ilegalno«, prispevke pa odvajali v svoj žep in družbo oškodovali za veliko denarja.

Ker so to poročilo delegati naše občine obravnavali kot prvi v Ljubljani, so dali pobudo, da poročilo obravnavajo tudi delegati ostalih ljubljanskih občin.

Od drugih pomembnejših zadev so delegati obravnavali še poročilo o poslovanju zemljiškega sklada občine, ki so ga sprejeli v predloženem besedilu, niso pa sprejeli izhodišč za splošno porabo v Ljubljani v letu 1982, ker niso usklajena z republiško resolucijo o politiki izvajanja družbenega plana v letu 1982.

D. N.

(Nadaljevanje s 1. strani)

V socialistični zvezi je treba krepiti frontno delo in v ospredje postaviti vlogo društev in družbenih organizacij, zaostriti odgovornost za delo v vseh oblikah organiziranosti SZDL — od KK SZDL do občinske konference, katere sej se ti delegati stalno udeležujejo.

Za nadaljnje utrjevanje samoupravnih odnosov v KS bo treba nadaljevati z že začeto samoupravno in prostorsko preobrazbo v tistih KS, ki so glede na število krajanov in prostorsko razsežnost preveč odmaknjene od krajanov in njihovih vsakodnevnih problemov. Zato bodo morale te KS čimprej izdelati analizo ter se na tej osnovi lotiti nalog za samoupravno in prostorsko preoblikovanje.

Z že začeto aktivnostjo za ustanovitev skupnosti KS moramo nadaljevati ne le znotraj občine, temveč tudi širše s krajevnimi skupnostmi zunaj občine glede na skupno ugotovljene interese in razvojne cilje.

Pri pripravah na volitve v letu 1982 je treba evidentirati in kandidirati vse tiste krajanke, ki so se že sedaj uveljavili pri delu delegacij, organov delegatskih skupščin, družbenopolitičnih

skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti, krajevne samouprave in družbenopolitičnih organizacij, družbenih organizacij in društev. Prav zavoljo tega se moramo lotiti evidentiranja z vsvo družbeno zavzetostjo in širino.

Uresničevanje pobude tovariša Tita o kolektivnem delu, odločanju in odgovornosti mora postati poglobljena vsebina našega dela in novih odnosov pri uresničevanju ustavne vloge KS. Zato mora postati kolektivno delo, odločanje in odgovornost naša prva in temeljna obveznost.

Izdelati je treba merila in kriterije za vrednotenje dela delavcev, zaposlenih v KS, tj. družbeno potrebnega dela za nemoženo opravljanje nalog KS ter delovanje samoupravnega, družbenopolitičnega in delegatskega sistema v njih. Na tej podlagi se je treba lotiti nalog za zmanjšanje števila zaposlenih delavcev v KS z združevanjem del in nalog na ravni služb v občini. Hkrati pa je treba rešiti problem samoupravnih in družbenopolitičnih oblik organiziranja že zaposlenih delavcev.

Za rešitev tega je treba oblikovati delovno skupino iz predstavnikov KS, zbora krajevnih skupnosti občinske skupščine,

izvršnega sveta, drugih zainteresiranih delavcev in še družbeno pravobranilca samoupravljanja. Skupina naj v najkrajšem možnem času analizira sedanji položaj in poišče ustrezne rešitve, ki bodo v skladu z zakonodajo in družbeno-politično usmeritvijo 9. seje MK ZKS, z dne 26. marca 1979. Delovno skupino naj sestavi in spremlja njeno delo svet za spremljanje razvoja KS pri predsedstvu OK SZDL.

Z uresničevanjem razvojnih načrtov morajo biti krajan redno seznanjeni in z oblikami javnega obveščanja tudi motivirani za sodelovanje. Družbenopolitične organizacije morajo nenehno razvijati oblike organiziranega delovanja krajanov vseh starosti, da združujejo sredstva, prostovoljno delo, znanje in sposobnost ter v samoupravnih odnosih tako gradijo svoj kraj, kot so si to začrtali v razvojnih planih.

Za nadaljnje uveljavljanje družbenogospodarskih odnosov v KS bo treba poglobiti vsebino samoupravnega planiranja, sporazumevanja in dogovarjanja pri zagotavljanju trajne materialne podlage za razvoj KS. V ta namen moramo pospešiti prizadevanja za sklenitev družbenega dogovora o temeljnih načrtih združevanja sredstev ter na tej pod-

lagi ob vsakoletni pripravi planskih dokumentov skleniti samoupravne sporazume med nosilci družbenega sistema planiranja.

Predlagani družbeni dogovor o temeljnih načelih združevanja sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb delovnih ljudi in občanov v KS, naj gre v nadaljnjo obravnavo delegatov zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti občinske skupščine, kjer naj se dokončno izoblikuje za sprejem in izdelavo samoupravnih sporazumov.

V mestnih in zlasti v krajevnih skupnostih, ki so komunalno in infrastrukturno visoko ali vsaj zadovoljivo opremljene, se morajo vse subjektivne sile združiti v prizadevanjih za večjo humanizacijo in socializacijo odnosov in iz teh osnov za pestrejšo življenje v svojih krajih.

V sleherni KS je treba razviti sistem javnega obveščanja, za kar mora nositi odgovornost ZK SZDL. Družbenopolitična skupnost pa mora čimprej izdelati in razviti sistem družbenega informiranja ter se z njim vključiti v ljubljanski sistem, da tudi s tem čimbolj pomagamo samoupravnemu in delegatskemu delovanju v KS.

Za spremljanje uresničevanja teh sprejetih stališč in sklepov je zadolžen svet za spremljanje razvoja krajevnih skupnosti.

III. SAMOPRISPEVEK: PREGLED

Štev. volišča	Kraj volišča	Št. vp. voliv.	Od vpisanih volivcev		Glasovali ZA samoprispevek		Proti samoprispevku		Niso glasovali	
			Število	%	Število	%	Število	%	Štev.	%
1			4	5	6 7 je 6:3	8 9 je 8:3	10 11 je 10:3	12 13 je 12:3		
01	KS BESNICA									
02	OŠ Besnica	120	120	100	75	62,50	42	35,00	3	
03	Dom na Jančah	218	213	97,71	161	73,85	49	22,48	3	5
04	OŠ Prežganje	209	198	94,74	121	57,89	69	33,01	8	11
	KD Javor	126	123	97,62	82	65,08	40	31,75	1	3
	KS BESNICA SKUPAJ	673	654	97,18	439	65,23	200	29,27	15	19
05	KS BIZOVIK									
	Družbeni prostori KS	645	589	91,32	402	62,33	178	27,60	9	56
06	KS DOLSKO									
	Družbeni prostori KS	587	542	92,33	386	65,76	151	25,72	5	45
	OŠ Senožeti	256	243	94,92	157	61,33	79	30,86	7	13
	GD Vinje	143	142	99,30	96	67,13	38	26,57	8	1
	KS DOLSKO SKUPAJ	986	927	94,02	639	64,81	268	27,18	20	59
09	KS DUŠAN KVEDER-TOMAŽ									
	VVO Jarše	295	295	100	160	54,24	92	31,19	3	—
	VVO Jarše	289	245	84,77	165	57,09	76	26,30	4	44
	GIP Gradis	368	354	96,20	265	72,01	85	23,09	4	14
	HS Kvedrova 16	391	364	93,09	271	69,31	84	21,48	9	27
	OŠ Jože Moškrič, podr. Kvedrova	500	426	85,20	316	63,20	110	22,00	—	74
	OŠ Jože Moškrič, podr. Kvedrova	458	404	88,21	338	73,80	61	13,32	5	54
	KS DUŠAN KVEDER-TOMAŽ SKUPAJ	2301	2088	90,74	1515	65,84	508	22,08	25	213
15	KS HRUŠICA-FUŽINE									
	KD Hrušica	702	602	85,75	368	52,42	214	30,48	20	100
16	KS JOŽE MOŠKRIČ-CIRIL									
	Družbeni prostori KS, nova dvorana	249	240	96,38	145	58,23	91	36,55	4	9
	Družb. prostori KS, velika dvorana	432	383	88,66	276	63,89	95	21,99	12	49
	OŠ Jože Moškrič	323	286	88,54	190	58,82	96	29,72	—	37
	OŠ Jože Moškrič	396	330	83,33	241	60,86	82	20,71	7	66
	OŠ Jože Moškrič	217	199	91,70	112	51,61	84	38,71	3	18
	VVO Jarše, enota Kekec	441	416	94,33	321	72,79	95	21,54	—	25
	VVO Jarše, enota Kekec	569	529	92,97	384	67,49	137	24,08	8	40
	KS JOŽE MOŠKRIČ-CIRIL SKUPAJ	2627	2383	90,71	1669	63,53	680	25,89	34	244
23	KS KLOPCE									
	OŠ Križevska vas	143	140	97,90	112	78,32	24	16,78	4	3
24	KS KODELJEVO									
	KPL sam. dom	143	106	74,13	75	52,45	31	21,68	—	37
	OŠ Kette-Murn	792	637	80,43	391	49,37	255	28,40	2	155
	OŠ Kette-Murn	1867	1548	82,91	1005	53,83	502	26,89	41	319
	OŠ Kette-Murn	921	829	90,01	575	62,43	237	25,73	17	92
	KS KODELJEVO SKUPAJ	3723	3120	83,80	2046	54,96	995	26,73	60	603
28	KS LIPOGLAV									
	GD M. Lipoglav	234	214	91,45	136	58,12	71	30,34	7	20
29	KS MOSTE									
	SGP Pionir	355	298	83,94	206	58,03	76	21,41	16	57
	Sr. med. šola gimn. Moste	467	358	76,66	240	51,39	109	23,34	9	109
	Sr. med. šola gimn. Moste	568	483	85,04	346	60,91	136	23,94	1	85
	HS Rojčeva 16	699	622	88,98	518	74,11	102	14,59	2	77
	HS Pokopališka	216	183	84,72	139	64,35	40	18,52	4	33
	KS MOSTE SKUPAJ	2305	1944	84,34	1449	62,86	463	20,09	32	361
34	KS NOVE FUŽINE									
	Gost. Anžič	830	715	86,14	536	64,58	178	21,45	1	115
35	KS NOVO POLJE									
	VVO Zajčja dobrava	938	860	91,68	586	62,47	254	27,08	20	78
36	KS 25. MAJ									
	HS Vlahovičeva 2	581	527	90,71	416	71,60	104	17,90	7	54
	HS Vlahovičeva 5	457	440	96,28	357	78,11	78	17,07	5	17
	HS Nussdorferjeva 9	430	422	98,14	352	81,86	58	13,49	12	8
	HS Vlahovičeva 21	429	390	90,90	303	70,63	85	19,81	2	39
	HS Vlahovičeva 22	462	441	95,45	366	79,22	69	14,94	6	21
	KS 25. MAJ SKUPAJ	2359	2220	94,11	1794	76,05	394	16,70	32	139



III. samoprispevek:

Glasovali smo ZA

Najvišje rezultate smo dosegli v naši občini

Udeležba volivcev na referendumu za uvedbo III. samoprispevka je bila zelo dobra, saj je na volišča v vseh petih ljubljanskih občinah prišlo 86,41 % volilnih upravičencev, ZA pa je glasovalo 59,13 % Ljubljancev. Najboljša volilna udeležba je bila v naši občini, kjer je glasovalo 88,10 % volivcev, ZA pa je obkrožilo 60,93 % volivcev. V občini smo res dosegli najboljše rezultate v Ljubljani, vendar tudi v drugih občinah ne zaostajajo mnogo. Za Bežigradom je glasoval

ZA III. samoprispevek 60,22 % volivcev, v Šiški 58,76 %, v občini Vič-Rudnik 57,92 % in v Centru 57,51 % vseh vpisanih v volilne imenike. S tako opredelitvijo na referendumu smo se odločili za program III. samoprispevka. Prve objekte bomo začeli graditi že v prihodnjem letu, dogovorjeno pa je, da bomo vsak objekt gradili takoj, ko bo mogoče glede na dotok sredstev in druge možnosti. Tako bomo najgospodarneje in zanesljivo izpolnili program.